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UCHWALA NR XXX/438/2017
RADY MIASTA RACIBORZ

z dnia 28 czerwca 2017 r.

w sprawie ustalenia tygodniowego obowiazkowego wymiaru godzin zajeé nauczycieli realizujacych
W ramach stosunku pracy obowiazki okreslone dla stanowisk o réznym tygodniowym obowiazkowym
wymiarze godzin

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o0 samorzadzie gminnym (t.j. Dz. U.
22016 r., poz. 446 z pdzn. zm) oraz art. 42 ust. 7 pkt 3, w zwiazku z art. 91d pkt 1 ustawy z dnia 26 stycznia
1982 r. Karta Nauczyciela (tj. Dz.U. z2016r. Nr 1379z pdézn. zm.) po przeprowadzeniu konsultacji
spotecznych, zgodnie z Uchwatg Nr XXII/300/2016 Rady Miasta Raciborz z dnia 26 pazdziernika 2016 .
W sprawie okreslenia szczegdlowego sposobu konsultowania z Raciborska Rada Dzialalno$ci Pozytku
Publicznego lub organizacjami pozarzadowymi iinnymi podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy
zdnia 24 kwietnia 2003 r. 0 dziatalnosci pozytku publicznego i o wolontariacie projektow aktow prawa
miejscowego w dziedzinach dotyczacych dziatalnosci statutowej tych organizacji (Dz. Urz. Woj. SI. z dnia
8 listopada 2016 r. poz. 5641) oraz po zasiggni¢ciu opinii zwigzkéw zawodowych

Rada Miasta Racibérz
uchwala, co nastepuje:

§ 1. 1. Nauczycielom realizujacym etat lgczony, tj. prowadzacym zajecia o réznym obowigzkowym
wymiarze godzin w ramach jednego etatu, ustala si¢ pensum proporcjonalnie w odniesieniu do tacznej liczby
realizowanych przez nauczyciela zaje¢ dydaktycznych, wychowawczych i opiekunczych.

2. Godziny realizowane powyzej pensum okreslonego w ust. 1 stanowig godziny ponadwymiarowe,
zgodnie z art. 35 ust. 2 Karty Nauczyciela.

3. Sposob wyliczania tygodniowego pensum oraz liczby godzin ponadwymiarowych okresla zatacznik do
niniejszej uchwaty.

4. Obliczone pensum w utamku dziesi¢tnym zaokragla si¢ do pelnych godzin w ten sposob, ze wielko$ci
nieprzekraczajace 0,49 pomija sig, a 0,50 i wiecej podwyzsza si¢ do pelnej liczby.

5. Warto$¢ godzin ponadwymiarowych oblicza si¢ wedlug stawki osobistego zaszeregowania danego
nauczyciela i ustalonego pensum.

6. Pensum dla nauczycieli realizujacych etat aczony ustala si¢ indywidualnie dla kazdego.

7. Odpowiedzialnym za prawidlowe ustalenie pensum dla nauczycieli, o ktéorym mowa w ust. 6, jest
dyrektor szkoty, ktory zatrudnia nauczycieli.

§ 2. Uchwale stosuje si¢ do nauczycieli zatrudnionych w szkotach i przedszkolach, dla ktorych organem
prowadzacym jest Miasto Raciborz.

§ 3. Wykonanie uchwaly powierza si¢ Prezydentowi Miasta Raciborz.
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§ 4. Uchwala wchodzi w zycie po uptywie 14 dni od dnia ogloszenia w Dzienniku Urzedowym
Wojewodztwa Slaskiego.

Przewodniczacy Rady

Henryk Mainusz
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Zatacznik do Uchwaly Nr XXX/438/2017
Rady Miasta Raciborz
z dnia 28 czerwca 2017 r.

Wzor na wyliczenie pensum dla etatow laczonych

a/A+b/B=C
gdzie:
a - liczba godzin realizowanych z pensum A
A - pensum z danego wymiaru
b - liczba godzin realizowanych z pensum B
B - pensum z danego wymiaru
C - suma czgsci etatow realizowanych z roznych wymiarow
a/A - cze$¢ realizowanego etatu
b/B - czgé¢ realizowanego etatu
Jezeli C =1 nie wystepuja godziny ponadwymiarowe
Jezeli C > 1 liczbe godzin ponadwymiarowych wylicza si¢ nastgpujaco:
n=(a+bh)-x
X = (atb
C
gdzie:

n - liczba godzin ponadwymiarowych ptaconych ze stawki osobistego zaszeregowania i ustalonego
pensum

X - liczba godzin przypadajaca na petny etat nauczyciela realizujacego etat z r6znych wymiarow
Przykiad wyliczenia pensum dla etatow faczonych

1. Nauczyciel realizuje 9 godzin wg pensum 18 godzinnego i 13 godzin wg pensum 26 godzinnego
9/18 +13/26 =0,50 + 0,50 = 1

Tygodniowy obowigzkowy wymiar zaje¢ nauczyciela wynosi 22 godziny (brak  godzin
ponadwymiarowych).

2. Nauczyciel realizuje 15 godzin wg pensum 18 godzinnego i 10 godzin wg pensum 26 godzinnego
15/18 + 10/26 = 0,83 + 0,39 = 1,22
x = (15+10) : 1,22 = 20,49 zaokraglajac do pelnych godzin 20
(15+10) - 20 = 5 godzin ponadwymiarowych
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